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ATA da 215ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, às quinze horas, em sua 

sede na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da 

presidência do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, 

realizou-se a ducentésima décima quinta Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do 

Conselho Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 41.628, de 

doze de janeiro de dois mil e nove. Na Reunião, estavam presentes os Senhores 

Conselheiros: Isaura Frega, Presidente; Marco Aurélio Damato Porto, Vice-Presidente; 

Daniel Cortez de Souza Pereira, Diretor de Administração e Finanças; Guido Gelli, 

Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas; Rosa Maria Formiga Johnsson, Diretora 

de Gestão das Águas e do Território; Ciro Mendonça da Conceição, Diretor de 

Informação, Monitoramento e Fiscalização; Luiz Martins Heckmaier, representante da 

Diretora de Licenciamento Ambiental; Fernando Antonio de F. Mascarenhas, Diretor de 

Recuperação Ambiental. Os demais presentes constam na lista de presença. I. 

Abertura: Abrindo os trabalhos, a Presidente cumprimentou a todos e deu início à 

Reunião. II. E-07/509.587/12 – Huguenacolor Estúdio Gráfico Ltda.. Requerimento: 

Deliberar quanto ao recurso. Decisão: Conforme considerações da representante do 

Superintendente Regional da Baía da Guanabara (SUPBG), o Conselho Diretor 

indeferiu o recurso. III. E-07/506.758/12 – Sr. Mario Evangelista Dias. 

Requerimento: Deliberar quanto ao recurso. Decisão: Conforme considerações da 

representante do Superintendente Regional da Baía da Guanabara (SUPBG), o Conselho 

Diretor indeferiu o recurso. IV. E-07/002.5076/13 – Santa Casa de Misericórdia de 

Resende. Processo retirado de pauta a pedido do Chefe de Gabinete da Vice-Presidência. 

V.  Solicitação  de emissão de passagens aéreas para que os servidores Leandro Alves 
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Ramos ID 616544-3 e Breno Pereira Ornellas ID 4347776-3, participem da capacitação 

nos conceitos e tecnologias do projeto Desenvolvimento e Implantação do Sistema de 

Informação Integrado para Gestão e Controle da Qualidade do Ar (BDAir/INEA – 

Deploy das Aplicações), que acontecerá na empresa Codex Remote – Ciências 

Espaciais e Imagens Digitais Ltda., em Porto Alegre/RS, no período de 01 a 04 de 

dezembro do corrente. Assunto retirado de pauta a pedido da Presidente. VI. E-

07/002.11359/14 – INEA/CIEM. Apresentação do relatório de viagem da servidora 

Cinthia Avellar, a serviço do Programa Governamental de Observadores – Olimpíadas 

Rio 2016, em Santander/Espanha. A servidora Cinthia Avellar (meteorologista da 

CIEM) representou o INEA no Programa Governamental de Observadores – 

Campeonato Mundial de Vela Santander 2014, e apresentou aos Conselheiros o 

objetivo do programa de promover a capacitação de representantes de seu próprio 

quadro de funcionários e dos entes governamentais e privados, nacionais e 

internacionais, por meio da transferência de conhecimento sobre infraestrutura, serviços 

de governo, serviços públicos, planejamento, monitoramento e governança, bem como 

seus legados. VII. E-07/002.12877/14 – Fernando Vieira de Brito. Requerimento: 

Deliberar quanto à ratificação de interdição cautelar. Decisão: Conforme considerações 

do Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o Conselho Diretor aprovou a 

ratificação. VIII. E-07/002.12878/14 – Fernando Vieira de Brito. Requerimento: 

Deliberar quanto à ratificação de apreensão cautelar. Decisão: Conforme considerações 

do Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o Conselho Diretor aprovou a 

ratificação. IX. E-07/002.13211/14 – Jorge Carlos dos Santos. Requerimento: 

Deliberar quanto à ratificação de interdição cautelar. Decisão: Conforme considerações 

do Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o Conselho Diretor aprovou a 

ratificação. X. E-07/501.973/10 – Poli Indústria e Comércio de Pré-Moldados Ltda.. 

Requerimento: Deliberar quanto ao recurso. Decisão: Conforme considerações do 

Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o Conselho Diretor indeferiu o recurso. 

XI. E-07/002.16507/13 – Funguap Fundição e Usinagem Ltda.. Requerimento: 

Deliberar quanto ao cancelamento do Auto de Infração nº COGEFISEAI/00141447. 

Decisão: Conforme considerações do Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o 

Conselho Diretor aprovou o cancelamento do Auto de Infração. XII. E-07/505.108/11 – 

Alfa Rio Química Ltda.. Requerimento: Deliberar quanto ao recurso. Decisão: 

Conforme considerações do Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o 

Conselho Diretor indeferiu o recurso. XIII. E-07/300.404/08 – Village São Roque 
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Empreendimentos Imobiliários Ltda.. Requerimento: Deliberar quanto ao recurso. 

Decisão: Conforme considerações do Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o 

Conselho Diretor indeferiu o recurso. XIV. E-07/200.162/03 – Posto de Gasolina 

Esplanada do Castelo Ltda.. Requerimento: Deliberar quanto à impugnação contra o 

embargo. Decisão: Conforme considerações do Coordenador Geral de Fiscalização 

(COGEFIS), o Conselho Diretor deferiu a impugnação apresentada e autorizou que a 

empresa volte a operar mediante a revogação do Auto de Infração nº 

COGEFISEAI/00141657. XV. E-07/501.126/10 – Votorantim Siderurgia S.A.. 

Requerimento: Deliberar quanto ao recurso. Decisão: Conforme considerações do 

Coordenador Geral de Fiscalização (COGEFIS), o Conselho Diretor deferiu 

parcialmente o recurso, devendo o Auto de Infração nº COFISEAI/00135963 ser 

anulado e emitido um novo, observando o disposto no Artigo 12, parágrafo único, II e 

no Artigo 13, parágrafo único da Lei nº 3467/00. XVI. Solicitação de passagem aérea 

para que o servidor José Alencar Soares participe da 6ª Reunião de Trabalho do Comitê 

de Planejamento de Resposta à Situação de Emergência Nuclear no município de Angra 

dos Reis (COPREN/AR), que será realizado nos dias 04 e 05 de novembro do corrente, 

em Brasília/DF. Assunto retirado de pauta a pedido da Presidente. XVII. E-

07/501.279/09 – Berty Derivados do Petróleo. Processo retirado de pauta a pedido da 

Presidente. XVIII. E-07/200.763/08 – Auto Posto Brasil de Volta Redonda Ltda.. 

Requerimento: Deliberar quanto ao desembargo da atividade. Decisão: Desembargo 

aprovado para a realização de obras de adequação ambiental das instalações, conforme 

considerações do Chefe de Serviço de Licenciamento de Atividades de Risco 

Tecnológico (SELAC/GELRAM/DILAM). XIX. E-07/200.035/07 – Posto de Gasolina 

Cutuba Ltda.. Requerimento: Deliberar quanto à desinterdição da atividade. Decisão: 

Desinterdição aprovada, conforme considerações do Chefe de Serviço de Licenciamento 

de Atividades de Risco Tecnológico (SELAC/GELRAM/DILAM). XX. Solicitação de 

passagem aérea para que os servidores Geisy Leopoldo Barbosa, ID 4316987-2 e 

Glauber Soares Carvalhosa, ID 4374322-6 participem do VIII Fórum Brasileiro de 

Educação Ambiental, motivado pelo lançamento de cartilha de Educação Ambiental do 

INEA, que será realizado em Belém/PA, no período de 03 a 06 de dezembro do 

corrente. Assunto retirado de pauta a pedido da Presidente. XXI. CI 

GEAGUA/DIGAT/INEA nº 144 – Solicitação de passagem aérea para que os 

servidores Alexandre da Costa Spinola e Sandra Tosta Faillace participem do XVI 

Encontro de Comitês de Bacias Hidrográficas (ENCOB) como Articulador Político das 
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Águas, que será realizado em Maceió/AL, no período de 23 a 28 de novembro do 

corrente. Assunto retirado de pauta a pedido da Presidente. XXII. E-07/002.13726/14 – 

CBH Baía de Guanabara. Requerimento: Contratação da Associação de Águas da 

Baía de Guanabara (AABG), como entidade delegatária do Comitê de Bacia da Baía de 

Guanabara, dispensando da apresentação dos itens 9 e 10, conforme previsto na 

alteração da Resolução INEA nº 44/11, aprovada na ducentésima décima quarta 

Reunião Ordinária do CONDIR. Decisão: Contratação aprovada, conforme 

considerações da Diretora de Gestão das Águas e do Território (DIGAT). XXIII. 

Boletim Diário de Transporte (BDT). Assunto retirado de pauta a pedido do Diretor 

de Administração e Finanças (DIAFI). XXIV. E-07/503.081/12 – Luiz Carlos Cabrita 

Mascarenhas. Requerimento: Deliberar quanto à antecipação do gozo da licença 

prêmio. Decisão: Conforme considerações do Diretor de Administração e Finanças 

(DIAFI), o Conselho Diretor aprovou a solicitação. XXV. Tendo em vista o 

levantamento dos gastos com viagens a serviço em 2014, apresentado pelo Diretor de 

Administração e Finanças, o Conselho Diretor decidiu suspender todos os pedidos de 

autorização para viagens e emissão de passagens. Em casos excepcionais, o pedido 

deverá ser decidido entre a Presidente e o diretor solicitante. XXVI. E-07/002.1365/13 

– Doação de 32 condicionadores de ar para DILAM/INEA. Requerimento: 

Autorização de incorporação de bens ao patrimônio do INEA, conforme Termo de 

Doação. Decisão: Conforme considerações do Diretor de Administração e Finanças 

(DIAFI), o Conselho Diretor autorizou a incorporação dos bens ao patrimônio do INEA. 

XXVII. Resposta às solicitações da Associação Brasileira de Entidades Estaduais 

de Meio Ambiente (ABEMA) através do Ofício Circular Abema 005/14, de oito de 

setembro de dois mil e quatorze. O Chefe de Gabinete da Presidência solicitou aos 

Diretores o envio da resposta à solicitação para posterior remessa à Secretaria de Estado 

do Ambiente (SEA). XXVIII. E-14/35719/06 – Ministério Público Federal. Processo 

retirado de pauta a pedido do Procurador-Assistente. XXIX. Contrato de Gestão. O 

Chefe de Gabinete da Vice-Presidência apresentou a situação dos indicadores 

institucionais do Contrato de Gestão de 2014. Ficou decidido que na próxima reunião do 

CONDIR, os Diretores irão atualizar as informações pendentes. XXX. CI Poder de 

Polícia. O Chefe de Gabinete da Presidência entregou aos Diretores uma Comunicação 

Interna (CI) que solicita, com a maior brevidade possível, a validação dos nomes dos 

servidores, com vistas à inclusão na Portaria INEA/PRES que indica os servidores 

públicos do INEA competentes para lavratura de Autos de Constatação, Medidas 
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Cautelares e demais Instrumentos Administrativos inerentes ao exercício de Poder de 

Polícia Ambiental. XXXI. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

Isaura Frega agradeceu a participação de todos. Em seguida, lavrou a presente ata que 

vai assinada por ela e por todos os representantes do Instituto Estadual do Ambiente, 

presentes nesta data. 
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